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Η εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου
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Με λαμπρότητα τιμήθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου η 
Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου με επίκεντρο τον 
φερώνυμο θεομητορικό Ιερό Ναό στην ενορία των Ανδρονιάνων Κύμης 
όπου ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου 
κ. Σεραφείμ με την συλλειτουργική συμμετοχή του Πανοσ. Αρχιμανδρίτη 
Αντωνίου Αγγελόπουλου, του Πρωτοπρεσβυτέρου Στυλιανού Πεταχτή και 
του Οικονόμου Χρήστου Φραγκίσκου, εφημερίου του Ιερού Ναού.

Προ της Κοινωνίας των πιστών, ο πολιός Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ εκήρυξε 
εμπνευσμένα το θείο λόγο, αναφερόμενος στο πνευματικό περιεχόμενο και νόημα 
της θεομητορικής εορτής των Εισοδίων, ως εκπλήρωσης τάματος, ως πράξης 
πλήρους αφιερώσεως και ως απόδειξης της θείας οικονομίας, με προοπτική 
ευλογίας και σωτηρίας όλου του ανθρώπινου γένους.
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Στο ιερό αναλόγιο, τους ύμνους της εορτής απέδωσαν κατανυκτικά και 
ιεροπρεπώς ιεροψάλτες, με πρωτοστάτη τον κ. Σπυρίδωνα Φραγκίσκο υιό του 
εφημερίου της κώμης των Ανδρονιάνων.
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Στην λειτουργική σύναξη συμμετείχαν φιλέορτοι πιστοί από τους Ανδρονιάνους και 
τα περίχωρα, ανάμεσα στους οποίους ήταν και ο Αντιδήμαρχος Κύμης κ. Αργύριος 
Πάφρας ο Δημοτικός Συμβουλος κ. Παναγιώτης Αγγελόπουλος ο Προέδρος της 
Τοπικής Κοινότητος Ανδρονιάνων Σταμάτιος Παπανικολάου και η Πρόεδρος του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ανδρωνιάνων – Δένδρων κ. Παγώνα Λιβανίου.
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Το εσπέρας της θεομητορικής εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ χοροστάτησε στον μεθεόρτιο 
εσπερινό στον ομώνυμο θεομητορικό ιερό ναό στους Κήπους Κονιστρών 
πλαισιούμενος απο τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμανδρίτη Νικόδημο 
Πόγκα και εφημέριο του ιερού ναού με την συμμετοχή ιερέων της 
μητροπολιτικής περιφέρειας.
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Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ απηύθυνε τις 
πατρικές και εόρτιες ευχές του προς τους πιστούς της ενορίας που τίμησαν την 
εορτή του πανηγυρίζοντος ιερού ναού.
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Επίσης στο αναλόγιο έψαλαν ο Πρωτοπρεσβύτερος Σωτήριος Τσούγκας εφημέριος 
Αετού επαρχίας Καρύστου και Διευθυντής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Μητροπόλεως με τον Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου 
Αθανασίου Κύμης κ. Ευάγγελο Στάμου.
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(Φωτογραφίες: Παγώνα Λιβανίου – Δημήτριος Ρέτσας – Δημήτριος Πετρογιάννης)


